                                           9 класс (Входной тест)
Тема: Повторение и обобщение учебного материала курса химии   8 класса

                                                          Вариант №1

Прочитайте задания  части А, подумайте и выберите один правильный ответ.

А1 К сложным веществам относится каждое из веществ, указанных в ряду:

1) сероводород, вода, азот, хлор

2) кальций, хлор, азот, алюминий

3) серная кислота, оксид цинка, алюминий, фтор

4) хлорид калия, оксид кремния, хлороводород, углекислый газ

Ответ:__________
А2 У химического элемента Э, который образует соединения ЭН3  и Э2О5, электроны распределены по энергетическим уровням:

1) 2, 8, 7

2) 2, 8, 5

3) 2, 8, 4

4) 2, 8, 3

 Ответ:__________

А3 Неметаллические свойства усиливаются в ряду элементов:

1) Se → S   → O
2) B  → Be → Li
3) O  → N   → C
4) N  → P → As
Ответ:__________

В1 Установите соответствие между типом химической связи и  формулой вещества в соединении:  

 Тип связи:                                                              Вещество:   

А) Ковалентная неполярная                                 1) KBr
Б) Ионная                                                                                               2) SO2    
В) Ковалентная полярная                                     3) N2  
Г) Металлическая                                                  4) Mg
                                                                                 5) K2O
                                                                                 6) Br2                                                                                                                                               

Ответ:_А - ______,  Б - _____,        В - ______,  Г - _____.
В2 Установите соответствие между уравнением реакции и типом, к которому оно относится:

         Уравнение реакции:                                                    Тип реакции:
А)  NaCI + AgNO3 = NaNO3 + AgCI                        1) соединения
Б)   Fe2O3 + 3H2 = 3H2O  + 2Fe                                 2) разложения      
В)   NH4Cl = NH3 + HCl                                            3) замещения
Г)   2NO + O2  = 2NO2                                                4) обмена
Ответ:_А - ______,  Б - _____,        В - ______,  Г - _____.
В3 Установите соответствие между веществом и парой  реагентов, с которыми оно взаимодействует:

Вещество:                                                         Реагенты:

А) CaO                                                           1) KOH,  Ca(NO3)2

 Б) MgSO4                                                                                  2) H2O,    CO2
 В) NaOH                                                                                    3) Zn,      NaOH
 Г) HCl                                                            4) BaSO4,    HCl
                                                                        5) CuCl2 ,   HCl
                                                                        6) O2,        SO3                                                                                   

Ответ:_А - ______,  Б - _____,        В - ______,  Г - _____.
В4 Если к раствору, содержащему 0,1 моль сульфата меди (II), прилить избыток раствора гидроксида калия, то образуется_____________г. осадка.

Вариант №2


Часть 1
Прочитайте задания  части А, подумайте и выберите один правильный ответ.

А1 К сложным веществам относится каждое из веществ, указанных в ряду:

1)  сероводород, вода, аммиак, хлороводород

2)  кальций, сера, азот, кислород

3)  азотная кислота, оксид натрия, алюминий, хлор

4)  нитрат натрия,  озон, хлороводород, углекислый газ

А2 У химического элемента Э, который образует соединения ЭН2  и ЭО3, электроны распределены по энергетическим уровням:

1)   2, 8, 2

2)   2, 8, 6

1) 2, 8, 4

2) 2, 8, 3

 А3 Металлические свойства ослабевают в ряду элементов:

1) Li → Na   → K
2) Sr  → Ca → Mg
3) AI  → Mg    → Na
4) B  → Be → Li
                                                 Часть 2
В1 Установите соответствие между типом химической связи  и  формулой вещества  в соединении: 
Тип связи:                                                              Вещество:   

А) Ковалентная неполярная                                 1) NaCI  
Б) Ионная                                                                                               2) O2     
В) Ковалентная полярная                                     3) HCI   
Г) Металлическая                                                  4) Na
                                                                                 5) CI2O7
                                                                                 6) CI2                                                                                                                                                
Ответ:_А - ______,  Б - _____,        В - ______,  Г - _____.
В2 Установите соответствие между уравнением реакции и типом реакции

         Уравнение реакции:                                                    Тип реакции:
А)  2NaOH + CuCI2 = 2NaCI + Cu(OH)2                  1) соединения
Б)   N2 + 3H2 = 2NH3                                                  2) разложения      
В)   CaCO3 = CaO + CO2                                           3) замещения
Г)    Ca + 2H2O = Ca(OH)2 + H2                                4) обмена
Ответ:_А - ______,  Б - _____,        В - ______,  Г - _____.
В3 Установите соответствие между формулой вещества и формулами реагентов, с которыми оно взаимодействует:

   Вещество:                                                         Реагенты:

 А) SO3                                                          1) O2,       H2SO4    
 Б)  AgNO3                                                                               2) CaO,    Mg, 
 В)  HCl                                                                                      3) H2O,    NaOH 
 Г) Ca(OH)2                                                  4) Cu,       CuCl2   
                                                                      5) H2,          HCl
                                                                      6) CO2,        Na2CO3
Ответ:_А - ______,  Б - _____,        В - ______,  Г - _____.
В4 Карбонат кальция, масса которого 5 г.,  полностью прореагировал с соляной кислотой, содержащей____________г. хлороводорода.

